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РЕЗЮМЕ участника конкурса «ПРОФЛЕДИ-2021»
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Старовойтова Елена Ивановна
Возраст:48 лет

Образование: Высшее, Всероссийский заочный 

финансово-экономический институт, 2001 год 
Специальность «Финансы и кредит», «Экономист»

Профсоюзная деятельность: дата вступления 20.11.1991

29 лет являюсь членом профсоюзных организаций:
отдела по труду Брянского облисполкома;
управления труда и занятости населения администрации 
Брянской области; управления труда администрации 
Брянской области; управления труда Брянской области;

управления государственной службы по труду и занятости 
населения Брянской области.

В государственном органе по труду Брянской области работаю всю свою трудовую деятельность, начиная с должности машинистки, в настоящее время являюсь главным консультантом отдела охраны труда и социально-трудовых отношений управления государственной службы по труду и занятости населения Брянской области.

 
Мои должностные обязанности направлены на защиту прав работников на безопасные условия труда, в том числе подтверждение прав на досрочную пенсию в судебном процессе (за 8 лет более 60 назначенных пенсий), популяризацию культуры безопасного труда среди работодателей.
С молодыми работниками отдела делюсь навыками и опытом работы, применяю творческий подход в общении с молодежью для эффективного взаимодействия. 
В рамках взаимодействия с областными организациями отраслевых профсоюзов принимаю участие в совещаниях для представителей отраслевых работодателей и первичных профсоюзных организаций с разъяснениями законодательства по охране труда.
В рамках должностных обязанностей совместно с представителями Союза организаций профсоюзов «Федерация профсоюзов Брянской области» принимаю участие в проверках соблюдения работодателями требований трехстороннего Регионального соглашения.
Участвую в публичных мероприятиях: праздниках, шествиях, митингах,  организуемых Правительством области и областной организацией профсоюзов, в том числе в ежегодных спортивных мероприятиях «Лыжня России», «Кросс наций», как болельщик. Активно участвую в общеобластных субботниках по уборке общественных территорий города Брянска.

Особое личное патриотическое отношение имею к шествию «Бессмертного полка» в День Победы, и ежегодно участвую в нем с отцом, мужем и  сыном. 

Имею награды и поощрения:
Благодарственное письмо управления труда Брянской области за добросовестное выполнение должностных обязанностей и активную работу в содействии проведению государственной политики в социально-трудовой сфере Брянской области (2005 год);

Благодарность управления труда Брянской области за добросовестный труд и в связи с 65-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов (2010 год);

Почетная грамота управления труда Брянской области за добросовестное выполнение должностных обязанностей и в связи с 20-летием стажа работы в социально-трудовой сфере (2011 год);

Почетная грамота управления труда Брянской области за добросовестное выполнение должностных обязанностей и активную работу в содействии проведению государственной политики в социально-трудовой сфере Брянской области (2012 год);

Почетная грамота Губернатора Брянской области за многолетний добросовестный труда и в связи с 25-летием со дня образования службы по труду и занятости населения Брянской области (2016 год);
Благодарственное письмо III степени от Епископа Брянского и Свенского за участие в возрождении Успенского Собора Свенского монастыря (2017 год); 

Благодарственное письмо Центрального комитета Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации в связи со 100-летием Профсоюза и за личный вклад в его укрепление (2018 год);

Благодарственное письмо Европейской ассоциации практикующих специалистов в области охраны труда за организацию регионального этапа международного конкурса детских рисунков «Охрана труда глазами детей» (2019 год).
МОИ УВЛЕЧЕНИЯ:
В личной жизни, в период свободный от выполнения обязанностей по государственной гражданской службе, придерживаюсь активной гражданской позиции. По собственной инициативе обращалась за помощью и с предложением в администрацию города Брянска  и представительство ОНФ по решению проблемных вопросов по благоустройству территории по 2-му проезду Станке Димитрова – ремонт дорожного покрытия, улучшение санитарного состояния и обустройство мусорной контейнерной площадки. Проблемы по данным вопросам в настоящее время разрешены.

С 2017 года на общественных началах и во взаимодействии с управляющей компанией осуществляю совместно с группой инициативных жильцов МКД по                    ул. Фосфоритная, 35 благоустройство и решение текущих вопросов содержания многоквартирного дома, необходимых для комфортного проживания, в том числе: 

Принятие решения общего собрания по созданию спецсчета по капремонту и вступление дворовой территории в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды» для благоустройства территории и строительства объектов;

озеленение и обустройство цветников на придомовой территории;

обеспечение защиты придомовой территории от незаконных действий третьих лиц (установка ограждения и видеонаблюдения), в том числе неоднократное оказание помощи правоохранительных органам (в случае обращений);

организация проведения объемных и затратных работ по утеплению стен МКД за счет средств капитального ремонта, что обеспечивает энергосбережение, экономию содержания и комфорт проживания;

косметический и текущий ремонт общедомовых помещений и фасада дома и др.

В целях стимулирования сплоченности жильцов и знакомства между собой посредством совместного труда ежегодно в весенний и осенний период организуются общедомовые субботники по уборке дворовой и прилегающих территорий с привлечением членов инициативной группы МКД, активных и неравнодушных жильцов и представителей УК. 

Кроме того, 12 июня 2017 года в День России мною был организован и проведен красочный и веселый «Праздник двора» с участием родителей и детей, проживающих в нашем доме и в соседних домах. 

В ходе мероприятия был проведен конкурс и выставка рисунков «Мой двор будущего» и парад карнавальных костюмов с выбором победителей и вручением сладких подарков всем участникам. Были проведены конкурсы «Дополни поговорку и отгадай загадку»,  «Ты загадываешь - Я рисую», «Море волнуется раз», рисование мелками на асфальте, просмотр трюков на велосипеде BMX (для исполнения трюков были привлечены мои родственники). В конце мероприятия участникам были предложены прохладительные напитки и сладости, домашняя выпечка, детям вручены гелевые воздушные шары (помощь УК) и памятные ламинированные цветные медали «Наш человек», сделано общее фото на память. Фотоматериалы праздника размещены на сайте УК ООО «Кварц».

Кроме того, в целях оперативного информирования жильцов о состоянии общедомовых дел, происшествиях и извещении о проводимых мероприятиях, мною организована с 2017 года закрытая группа «ВКонтакте», модератором которой я являюсь. Здесь жильцы находят всю оперативную информацию о жизни дома и изменениях в законодательстве ЖКХ, а также могут сообщить о своих проблемах для оперативной передачи в УК. Организовано оперативное взаимодействие с мастерами УК для решения общедомовых вопросов и устранения последствий аварийных ситуаций.

Мои хобби и увлечения:

- занятия физкультурой: тренажерный зал «Фит-студио», хореографические занятия в спортшколе гимнастики, домашние спринт-тренировки; ходьба на лыжах, прогулки по лесу;

- путешествия по зарубежным странам и городам России;

- вязание крючком и спицами, состою в интернет-клубе «Брянские Василисы»,  участвую в совместных проектах по вязанию, встречаемся для обмена опытом;

- цветоводство: выращиваю петуньи ампельные для украшения балкона и  придомовой территории;

- поддержка животных (кошек), не имеющих владельцев, кормление и медобслуживание, поиски владельцев и устройство на постоянное проживание.

Поддержка кормами волонтеров по временному содержанию животных, не имеющих владельцев. Перечисление небольших сумм в благотворительные фонды на лечение детей.

Жизненная позиция – созидающая, направленная на гармоничное существование  и духовное развитие. 
Почитаю заслуги участников ВОВ, своего погибшего деда Старовойтова Ивана Захаровича, рядового красноармейца. 

Главными в моей жизни являются родные и близкие – мама, папа, сестра, сына и муж, которых очень люблю, забочусь о них. Благодарна им за понимание, большую поддержку в моих делах.
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