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ЗАЩИТИМ
СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ РАБОТНИКОВ!
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Концепция подготовки и распространения видеороликов 
в рамках Всемирного Дня действий профсоюзов
«ЗА ДОСТОЙНЫЙ ТРУД» 7 ОКТЯБРЯ 2021 года

           Президиум Брянской областной организации Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации предлагает Вам принять участие во Всемирном дне коллективных действий «За достойный труд!».
           Для этого Вам необходимо записать видеоролик (индивидуально или коллективно) на тему девиза акции «Защитим социальные гарантии работников!» продолжительностью до 1 минуты и разместить его в своем аккаунте, соцсетях и сообществах с хэштегами: #профсоюз #prgu32 #достойный труд #7октября2021 #ЗАповышениеЗарплаты. Видео можно снять на телефон, фотоаппарат или видеокамеру (съемка ведется горизонтально), с отсутствием посторонних шумов. Фоном видеосъемки может стать:
          - рабочее место;
          - улица города, поселка;
          - достопримечательность города, поселка;
          - стела с указанием города, поселка, района и др.
            Использование профсоюзной атрибутики приветствуется (н-р, наличие флага отраслевого профсоюза). А также наличие служебной формы, спецодежды (медработники, соцработники, пожарные и т.п).
            Ролик начинается с информации о себе: фамилия, имя, город, организация, должность, отраслевой профсоюз, далее идут аргументы девиза акции – «Защитим социальные гарантии работников!»  - Что удалось сохранить, что важно именно для вас в Коллективном договоре? Что необходимо вернуть - какую-то льготу или гарантию, добиться ее возврата и как? Ролик должен заканчиваться словами «Поэтому я ступил в Профсоюз!»
             Ссылку на Ваш ролик с указанием фамилии, имени, организации, должности и отраслевого профсоюза необходимо отправить до 01 октября 2021 года на адрес электронной почты: prgu32@yandex.ru
             Самые креативные видео будут поощрены денежной премией.
[bookmark: _GoBack]             Не оставайтесь равнодушными! Наша сила – в знании своих законных трудовых прав и умении их защитить!
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