РЕЗЮМЕ
Надежда Сергеевна Коростелева, 25.09.1984 года рождения. 
В 2006 году закончила Брянский государственный университет имени академика И.Г. Петровского по специальности «психология». Присвоена квалификация – «Психолог. Преподаватель психологии». 

С 5 мая 2012 года замещаю должность ведущим специалистом-экспертом отдела государственной службы и кадров УФССП России по Брянской области (далее по тексту – Управление) и со дня приема на работу состою в первичной Профсоюзной организации Управления. С 2014 года являюсь членом Профсоюзного комитета Управления..

В 2014, 2018 годах принимала участие в подготовке и подписании коллективного договора руководителем Управления и председателем Профсоюзного комитета Управления. Кроме того, в 2017 году участвовала в разработке и подписании Отраслевого соглашения.
На протяжении двух последних лет являюсь членом комиссии Управления по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, в качестве представителя Профсоюзного комитета Управления. 
В Управлении большое внимание уделяется улучшению условий труда и обеспечению социальных гарантий молодежи. Мной оказывается эффективная помощь молодым специалистам в профессиональной и социальной адаптации. В целях организации профессионального становления работников, принимаемых на государственную гражданскую службу, обеспечения освоения ими своих должностных обязанностей, формирования квалифицированного кадрового состава в Управлении организовано наставничество над  вновь принятыми работниками. 
Мной проводится беседа с вновь поступающими работниками в части предоставления информации о деятельности Профсоюза Управления, в последствии чего с ними подписываются заявления о вступлении в ряды первичной профсоюзной организации. 
В мои обязанности по должности ведущего специалиста-эксперта отдела государственной службы и кадров входят следующие направления деятельности:
- обеспечение проводимых в Управлении региональных этапов конкурсов (Всероссийский фестиваль - конкурс «Хрустальные звездочки», Всероссийский конкурс «Юный правозащитник», конкурс научных работ, посвященных истории образования, развития и современной деятельности института судебных приставов в России и зарубежных странах и др. конкурсы);

- обеспечение работы конкурсной комиссии Управления по включению в кадровый резерв Управления и на замещение вакантной должности государственной службы Российской Федерации;

- работа с резервом кадров;

- организация работы по вопросам государственного социального страхования (социальная защита и поддержка работников Управления; организация отдыха и оздоровление детей работников; учёт работников, имеющих статус одинокой матери, многодетных семей, семей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями, семей работников Управления, в которых имел место факт потери кормильца);

- обеспечение благотворительной деятельности в Управлении (оказание помощи работникам ФССП России и на восстановление женского Феодоровского монастыря, организация благотворительных акций по сдаче крови, посещение подшефного детского учреждения);

- организация благотворительных акций по сдаче донорской крови и ее компонентов;

- сопровождение работы поискового отряда Управления;

- обеспечение приведения к присяге судебных приставов Управления;

- работа по кадровому направлению на Федеральном портале государственной службы и управленческих кадров.  
Начиная с 2013 года, мной были организованы и проведены все донорские акции в Управлении, благодаря которым я сама стала активным донором.

01.11.2012 года награждена Почетной грамотой главы города Брянска, 01.11.2017 года награждена Почетной грамотой Президиума Брянского областного комитета Общероссийского Профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации. 
В ноябре 2017 года приняла участие в VII Всероссийском профессиональном конкурсе психологов силовых структур «Сила души». Награждена дипломом «За волю к победе». 
В настоящее время являюсь студенткой юридического факультета Брянского государственного университета имени академика И.Г. Петровского. Считаю, что учиться никогда не поздно! Было бы желание и возможности! Многие дети учатся плавать в детстве, а я научилась плавать только в 2007 году, когда, возвращаясь с Черного моря, решила, что очень хочу плавать в морях, подальше от берега. И теперь вода для меня – это возможность расслабиться и отдохнуть, а также -  способ поддержания физического здоровья тела.
Любимые увлечения (кулинария, путешествие, фотография, рисование) помогают в работе. Ведь снятие напряжения, отвлечение от работы, расслабление способствуют дальнейшей продуктивной работе и саморазвитию.
В свободное от работы время увлекаюсь фотографией. Очень люблю фотографировать друзей, детей и природу. Свои фотографии размещаю на работе, создавая благоприятную атмосферу для работы психолога.
