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Образование: Высшее

Род деятельности:  с 2007 года состою на муниципальной службе в администрации Жуковского района, на должности ответственный секретарь административной комиссии Жуковского муниципального района  (ведущий специалист).

 В профсоюзные ряды я вступила в 2009 году, мой профсоюзный стаж составляет  9 лет. Но по-настоящему я окунулась в интересную, увлекательную профсоюзную жизнь, когда была выбрана председателем первичной профсоюзной организации в 2010 году.  Работа председателя первичной
 профсоюзной организации  – это контроль за трудовыми отношениями между работником и работодателем, о чем свидетельствует  наш заключенный коллективный договор, в который внесено множество пунктов по организации досуга и  отдыха работников. Одним из пунктов которого является отчисления  Профкому  один раз в год средства в размере  5000 рублей   для проведения культурно-массовой, физкультурно-оздоровительной работы среди работников. В конце года мы всегда проводили  праздничные  мероприятия для членов профсоюза. В 2016 году это была профсоюзная вечеринка в стиле «Я рожден в СССР».  Проходившая в традиция СССР в форме соц. соревнований. Времена Советского Союза живы в памяти у еще не пожилых людей, а молодые с удовольствием погрузились в романтику минувших десятилетий. Прежние времена, как правило, запоминаются только хорошим, вот эти воспоминания оживили. Атрибуты и особый дух Советского союза, воссозданные на время торжества, – это не просто была тематическая вечеринка, а, можно сказать, своего рода «реконструкция». На ней пышным цветом расцвела ностальгия по «старым добрым временам», укрепилась связь между поколениями,  и просто царило хорошее и светлое настроение! 
В 2017 году  наша организация была инициатором проведения объеденный спартакиады среди членов профсоюза госучреждений, культуры и здравоохранения под девизом «Не имей сто рублей а имей сто друзей». Веселые соревнования, конкурсы, семейный отдых скрасили жару и духоту нынешних августовских солнечных будней. 
В новогодние праздники получают  новогодние подарки дети членов профсоюза за счет первичной организации  организую поездки в театр для детей членов профсоюза. Не забываем мы и членов профсоюза 23 февраля и 8 марта. 
 В нашей первичке   не забывает и юбиляров, а я как председатель ППО слежу за юбилейными датами  членов профсоюза нашей организации. По моей инициативе наша первичная организация  принимает участие  в различных конкурсах проводимых Обком Профсоюза.
Достижения:  

Награждена Почетной грамотой Президиума Брянского областного комитета Общероссийского Профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания  за активное участие в общественную деятельность, личный вклад в реализацию уставных задач Профсоюза и в связи с 95-летием Профсоюза государственных учреждений.
Награждена Почетной грамотой Президиума Брянского областного комитета Общероссийского Профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания  за 1 –е место в областном конкурсе «Лучший профсоюзный лидер 2013 года»

Благодарственным письмом Районной организации Профсоюза  работников государственных учреждений и общественного обслуживания за активную общественную работу, личный вклад в реализацию  уставных задач профсоюза, в том числе по защите социально – трудовых прав и гарантий членов профсоюза.
          Активная деятельность и личный вклад:

   Принимаю активное участие в общественной жизни  администрации Жуковского района,  а так же в жизни Общероссийского Профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской федерации.
    Возродила «Профсоюзный уголок» в администрации Жуковского района, слежу за обновлением в нем информации для членов профсоюза ППО администрации Жуковского района.
В качестве представителя трудового коллектива работников, при проведении переговоров по заключению коллективного договора в 2017 году, был заключен коллективный договор в  трудовом коллективе Администрации Жуковского  района на 2017-2019 годы.
Принимаю  непосредственное и активное участие в организации досуга и отдыха работников и членов их семей. В нашей первичной организации  проводятся празднования всевозможных событий, выходы и выезды коллектива в походы и  на различные культурные мероприятия.

За годы деятельности профсоюзной организации в администрации не возникало трудовых споров и конфликтов.

Стараюсь не подвести коллег, доверяющих мне свои трудовые интересы,  и всегда спешу помочь словом и делом всем, кто приходит с вопросами и проблемами. 
Я горжусь, что я являюсь частичкой большого движения, которым является Профсоюз и   стараюсь внести  посильный в клад    в  дело  по защите прав и интересов  работающих членов моего коллектива и  увеличение его рядов!
О себе:

Активная, инициативная, исполнительная,  настойчивая, обладающая организаторскими способностями, оптимистичная, нацеленная на результат.
Жизненная позиция:  Мое жизненное кредо…  Видеть солнце даже сквозь тучи.
Хобби: Бывают моменты, когда хочется немного отдохнуть от работы, повседневных забот. И тогда на первое место выступат мои увлечения, хобби.

    Для меня – это выращивание цветов,  что может быть лучше, чем яркие и вкусно пахнущие свежестью цветы к любимому российскому празднику – 8 марта? еще приятнее, когда нежные бутоны распускаются в теплице прямо к празднику, – такого волшебства позволяет добиться выгонка тюльпанов, чем я и занимаюсь долгое время, так же я занимаюсь не только выгонкой но и выращиваю другие садовые цветы. Это так здорово, когда сажаешь мелкие семечки, а топом видишь, как вырастают прекрасные растения и радуют тебя своей красотой. Вот такая красота растет в моем саду.
   Своей любовью к цветам я увлекаю всех близких. Заряд хорошего настроения я черпаю в уходе за своими зелеными питомцами.

   Еще одно увлечение нашей семьи это разведение пчел. Работа с пчёлами требует внимания и аккуратности. Это не только очень интересное, но и доходное занятие. Оно укрепляет здоровье, продлевает жизнь человека. При правильном и внимательном ведении, дела пчёлы обеспечат мёдом и себя и пчеловода.

Мое увлечения  всегда мне приносят радость и удовольствие. Я могу своим любимым занятиям посвятить много времени. Но всегда стараюсь рационально все распределить. Не зря же говорят, что всему свое время. Наша жизнь соткана из часов, минут и секунд. Поистине бесценное богатство! Только не всегда мы умеем по-хозяйски распорядиться этим богатством. Мы не всегда задумываемся о том, как мы тратим свое свободное время. Свободное время для человека должно быть праздником души, а праздник души включает любимое  увлечение.
    Главным в жизни для меня являются семья и работа,  которую я считаю любимой. 
     Люблю находить в жизни маленькие чудеса и от души им радоваться. Никогда не унываю, верю, что все самое лучшее еще впереди!
               Спасибо за внимание, с уважением, 
                                                                                     А.В.Рыбак      
