РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ЗАКЛЮЧЕНИЮ
КОЛЛЕКТИВНЫХ ДОГОВОРОВ
С учетом изменений в действующем трудовом законодательстве при заключении коллективного договора рекомендуем учесть следующее: 

В разделе «Оплата труда»:
- пункт о сроках выплаты заработной платы необходимо изложить с учетом норм актуальной редакции статьи 136 Трудового кодекса Российской Федерации: «Заработная плата выплачивается не реже, чем каждые полмесяца. Конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена»;
- включить пункт о работах с вредными или опасными условиями труда в следующей редакции: «Оплата труда работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными и иными особыми условиями труда, производится в повышенном размере. Конкретные размеры повышения заработной платы устанавливаются работодателем с учетом мнения выборного органа первичной профсоюзной организации на основании результатов специальной оценки условий труда (аттестации рабочих мест по условиям труда).».

Раздел «Охрана труда и здоровья» дополнить пунктом следующего содержания (с учетом положений Регионального соглашения между Правительством Брянской области, Союзом организаций профсоюзов «Федерация профсоюзов Брянской области» и объединениями работодателей Брянской области на 2014-2016 годы (пролонгировано на 2017-2018 годы)): 

«Работодатели содействуют проведению диспансеризации работников организаций. Включают в коллективные договоры положения о мерах, содействующих прохождению диспансеризации, в том числе по сохранению за работником места работы (должности) и среднего заработка на время ее прохождения не менее одного дня.».

В разделе «Социальные гарантии, льготы и компенсации» в связи с актуализацией понятий, используемых в законодательстве, в том числе в Законе Российской Федерации от 15 мая 1991 года № 1244-1 (в ред. от 28 декабря 2016 года) «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»:
- в наименовании раздела исключить слово «льготы»;
- предусмотреть пункт в следующей редакции: «Предоставляют компенсации сотрудникам, гражданским служащим и работникам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие аварии на Чернобыльской АЭС и других территориях, в том числе участникам и инвалидам боевых действий, в порядке и размерах, определяемых законодательством Российской Федерации.».
