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Немного о себе:  
Дмитриенко Лариса Леонидовна, 49 лет, высшее педагогическое образование.
Профсоюзная деятельность:
Работая в ГБУ СО РЦ «Озёрный» не первый год, хорошо осознавала, что нам необходима организация, которая бы защищала права и интересы сотрудников. 
Когда в мае 2017г. Областной организацией профсоюза работников гос. учреждений было подписано отраслевое соглашение с Департаментом семьи, я начала проводить информационно-разъяснительную работу среди сотрудников по созданию первичной профсоюзной организации.  В декабре  2017г. мне с моими единомышленниками удалось создать ППО, и на учредительном собрании меня единогласно избрали председателем ППО ГБУ СО РЦ «Озёрный». С момента создания первички, наш профсоюзный комитет строил свою работу на принципах социального партнёрства и сотрудничества с руководителем учреждения Н.П. Храпаёвым, который является членом профсоюза, совместно с администрацией учреждения решались вопросы, касающиеся трудовых отношений. Параллельно также осуществлялась работа с председателем Областной профсоюзной организацией Н.В. Павлюченко. 
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За четыре года плодотворной работы с Областным профсоюзом и администрацией учреждения в рамках социального сотрудничества (через подачу письменных обращений) 
 мы добились:
- педагогических работников включили в «Дорожную карту», была значительно увеличена заработная плата специалистам;
- получена юридическая помощь по вопросу начисления 
пенсии сотрудникам;
- внесены изменения в Колективный договор, 
осуществляется  контроль за соблюдением трудового законодательства.
Как Председатель ППО вместе с профкомом также:
- провожу информационную работу через наглядную агитацию (профсоюзный стенд) и группу в Ватсапе  по вопросам деятельности профсоюза;
- организовываю и провожу культурно-массовые мероприятия (праздники, творческие вечера), различные конкурсы, туристические поездки;
- ходатайствую перед администрацией учреждения и Областным профсоюзам о награждении членов профсоюза грамотами и оказании материальной помощи.
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- В июне 2018 года была награждена 
Благодарственным письмом Профсоюза РФ. 
- В августе 2018 года приняла участие в фотоконкурсе «Профессия в лицах», заняла III место в номинации 
«Моё призвание помогать людям».
В настоящее время в состав ППО входит 19 человек. Являюсь председателем ППО 4 года. Наша ППО не многочисленна, 
но я искренне верю в её численный рост, в необходимость Профсоюза!  Нам есть над чем работать!

Служебная деятельность:
С 2007 года (15 лет) работаю в Государственном бюждетном учреждении социального обслуживания Брянской области реабилитационном Центре для детей и подростков с ограниченными возможностями «Озёрный».
Из них: 11 лет в должности воспитателя, с 2018 году после прохождения обучения на курсах переподготовки по программе «Логопедия в дошкольных образовательных организациях 
и в начальной школе» с присвоением квалификации
 «Учитель-логопед» работаю в должности учителя-логопеда 
(4 года).







Мои профессиональные  достижения и награды:
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- в 2020г. прошла переподготовку по программе «Дефектология» с присвоением квалификации «Дефектолог». Периодически  прохожу курсы повышения квалификации по профессии. 
Принимаю активное участие на собраниях трудового коллектива, реабилитационных советах, имею собственное мнение и выступаю с предложениями по текущим рабочим вопросам.
Неоднократно награждалась грамотами за добросовестную плодотворную работу в социальной сфере:
- В 2017 г. награждена Грамотой администрацией учреждения за добросовестное выполнение своих обязанностей, высокий профессионализм, проявленную целеустремлённость, ответственность и активное участие в общественной жизни учреждения;
- В 2018г. награждена Почетной грамотой Департамента семьи, социальной и демографической политики Брянской области за плодотворную добросовестную работу в социальной сфере;
- В 2018г. награждена Благодарственным письмом Брянской Областной думы за многолетний добросовестный труд 
и за большой вклад в решение важной социальной задачи.
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Комментарии о себе:
Являюсь разносторонне творческой личностью. 
Более 10 лет занимаюсь в творческом народном танцевальном коллективе в ДК Володарского района г.Брянска. 
Неоднократно была награждена организаторами творческих проектов дипломами за победу и участие в танцевальных конкурсах, администрацией  ДК - Грамотой за развитие культурного наследия и воспитания молодёжи в рамках народных традиций.
Люблю отдыхать по профсоюзной путёвке в санатории «Жуковский», путешествовать, общение с людьми, 
работать с детьми, помогать им. 
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