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ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ  РАБОТНИКОВ ГОСУДАРСТВЕННЫХ  УЧРЕЖДЕНИЙ И ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

БРЯНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗА 

241050  г. Брянск, бульвар Гагарина 27, E-mail: prgu32@yandex.ru; сайт: prgu32.ru;
тел.: 74-25-90, 74-15-23, 74-14-38
Исх. №58 от 16.03.2018 г.
                                                            Председателям профсоюзных организаций

Уважаемые коллеги!

          Напоминаем, что подходят к завершению сроки подачи материалов для участия в ежегодных конкурсах «Лучший социальный партнёр» (до 15 апреля) и «Профледи года» (до 20 апреля), принимаются работы на фотоконкурс «В кадре молодёжь» (до 20 августа). Положения о конкурсах (во вложении) или на сайте prgu32 в разделе «Социальный пакет». 

            Кроме того, 28 июля 2018 года знаменательное событие для нашего Профсоюза - 100 лет со дня его образования. Президиум областной организации утвердил основные мероприятия, которые пройдут в этом году и будут посвящены вековому юбилею отраслевого Профсоюза. 

            Наш Профсоюз всегда был сильным и влиятельным благодаря ответственности, инициативе и единству своих членов профсоюза. На профсоюзном учёте в областной организации 195 профсоюзных организаций, и у каждой - свой путь, своя история, свои выдающиеся личности, которые каждый день отдают своё личное время общественной работе, стоят на защите прав и интересов своих коллег, вносят конкретный вклад в укрепление профсоюзной организации. Расскажите нам о них в информационном письме, опишите их качества характера, личные достижения, приложите если есть фото. Это, возможно, будет председатель профсоюзной организации, или ветеран профсоюзного движения, или руководитель Вашего учреждения, а может быть просто член профсоюза, который активно принимает участие в общественной жизни коллектива, способствует укреплению первичной профсоюзной организации, росту её численности. Самые интересные материалы будут опубликованы в специальном выпуске областной профсоюзной газеты «Голос профсоюзов» и на нашем сайте, а авторы и герои работ будут поощрены.
             Прошу присылать информацию до 1 мая текущего года.
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