Проект
Приложение № 2 к постановлению 

президиума  ОК Профсоюза

Протокол № 15 от 20 февраля 2013 г.
Положение 
о конкурсе женственности, грации и обаяния
«Мисс Профсоюза»
Цель:  активизация работы с молодёжью, создание условий способствующих развитию творческих творческого потенциала  и организаторских способностей и формирование лидерских качеств.

Задачи: 

выявление активных слоёв молодёжи, их интересов, деловых и личных качеств, привлечение их к работе в выборных профсоюзных органов сегодня, создание в будущем резерва на замещение должностей руководителей выборных профсоюзных органов, преимущественно из числа молодёжи.

Организаторы конкурса: Брянская областная организация Профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации.

Дата и место проведения:

                14 марта 2013 г. в 17.00. ч. в МБУК «Городской Дом культуры Советского района» (ДК «Промка», адрес: ул. Калинина, д. 66)
Условия конкурса:

                В роли конкурсанток принимают участие по одной представительнице (возраст от 20 до 35 лет) от профсоюзных организаций, входящих в областную организацию Конкурсантка обязательно должна состоять в отраслевом Профсоюзе. Заявка (Приложение 1) на участие подается первичной профорганизацией в срок до 12 февраля 2012 года.
Конкурсные задания:

1. Я и моя профессия!
      Самопрезентация: участницы рассказывают о себе, о своей профессии. Форма демонстрации задания выбирается самостоятельно. Техническое и музыкальное сопровождение темы согласовывается  с  организаторами заранее.
Оценивается полнота содержания выступления по заявленной теме, способность вызвать симпатию аудитории, зрелищность и оригинальность выступления, использование дополнительных  средств.
Время ответа 3 мин. Максимальная оценка – 5 баллов.

2. Я и мой Профсоюз!
    Задание состоит из двух частей:

1. Участница рассказывает о роли Профсоюза в её жизни, в жизни коллектива, в котором она работает, а может быть и семьи. Почему я вступила в Профсоюз.
     (Участница должна показать своё ораторское искусство, умение убедительно излагать своё мнение.)
2. Театральная сценка или чтение стихотворения о Профсоюзе.

При оценке учитываются: навыки владения ораторским искусством,  умение быстро и точно рассказать о том «Что такое профсоюз», организация публичного выступления.
Общее время выполнения задания до 5  мин. Максимальная оценка – 5 баллов.

3. «Вкусно, быстро, красиво!» 

Конкурс – домашнее задание. Участницы должны представить на суд жюри домашнюю выпечку к чаю (торт, пирог, кекс и т.п.) 

Время демонстрации – 1 мин. Максимальная оценка – 5 баллов.
Кофе-пауза: дегустация выпечки, представленной конкурсантками.

4.  «Я тебя слепила из того, что было!»

Для помощи в этом конкурсе каждая участница должна выбрать себе помощника - мужчину из зрительного зала и, используя предложенные средства (реквизит),  создать образ своего мужчины. После создания образа участницы по очереди восхваляют мужчину.
Оценивается яркость и искренность признания. 
Общее время выполнения задания 5 мин. Максимальная оценка – 5    баллов.
5. конкурс - загадка!  
Конкурс – сюрприз от ведущих мероприятия.
Максимальная оценка – 5 баллов

6. «Ах, какое блаженство, знать, что я совершенство, знать, что я идеал!»  
Конкурс женской привлекательности,  очарования, грации -  дефиле в вечерних платьях. 

Оценивается элегантность наряда, умение двигаться на сцене, короткий танец на сцене.          
Время выполнения задания 3 мин. Максимальная оценка – 5 баллов.

Подведение итогов:

          Победительницей конкурса будет считаться конкурсантка, набравшая наибольшее количество баллов. Ей вручается лента победительницы, памятный приз на общую сумму 5000 руб., также будут определены победительницы в номинациях: «Само Совершенство», «Профсоюзное достояние»,», «Девушка – мечта…», «Грация и Муза Профсоюза»,  «Очаровательная Улыбка» ….. 

      Учреждён приз «Зрительских симпатий», который будет вручён наиболее понравившейся болельщикам участнице (победительница определяется «шумовым» голосованием). 

В перерывах между конкурсами будут предложены концертные номера, подготовленные творческими коллективами  учреждений, председателями ООП.

